

ব্যবহারের শর্ত

টরেন্টো বাইসাইকেল স্টেশনে আপনার বাইসাইকেলটি রাখার জন্য আপনাকে আবশ্যিকভাবে প্রথমে নীচে দেওয়া ব্যবহারের শর্তগুলি পড়তে এবং সম্মত হতে হবে। আবেদনপত্রগুলি, আগে আসিলে - আগে পাইবেন, এই ভিত্তিতে গৃহীত হবে। যখন সিটি অফ টরেন্টো ("সিটি"), একজন বাইসাইকেল স্টেশন ব্যবহারকারী হওয়ার জন্য আপনার আবেদনপত্রটি গ্রহণ করবে, তখন আপনার আবেদনপত্রটি এবং নিম্নলিখিত ব্যবহারের শর্তভিত্তিক চুক্তিটি একটি বাধ্যকারী চুক্তিতে পরিণত হবে।

1. ফিস

আমি স্বীকার করি যে আমার, টরেন্টো মিউনিসিপাল কোড, চ্যাপ্টার ৪৪১, ফিস অ্যান্ড চার্জেস, বাইসাইকেল স্টেশন ওয়েবসাইট www.toronto.ca/transportation/bike-sharing তে তালিকাভুক্ত অনুসারে শহরের নিকট বাইসাইকেল স্টেশন ফিস পে করতে হবে। এই ফিস-এর মধ্যে অন্তর্ভুক্ত হয় একটি রেজিস্ট্রেশন ফি এবং একটি পার্কিং প্ল্যান ফি। রেজিস্ট্রেশন ফি হল একটি প্রশাসনিক ফি এবং আমি এই ফি প্রদান করব আমার বাইসাইকেল স্টেশন ব্যবহার করার জন্য প্রথমবার রেজিস্ট্রেশন করানোর সময়ে। পার্কিং প্ল্যান ফি আমাকে আমার বাইসাইকেলটি স্টেশনে, আমি কোন পার্কিং প্ল্যান পছন্দ করেছি তার উপর নির্ভরশীলভাবে, ১ দিনের, ১ মাসের, অথবা ৪ মাসের জন্য রাখতে অনুমোদিত করবে। ১-দিবসীয় পার্কিং প্ল্যানের (পে করুন-এবং-পার্ক করুন) জন্য একটি সীমিত সংখ্যক পার্কিং করার স্থান সংরক্ষিত থাকবে। যদি আমি পে করুন-এবং-পার্ক করুন প্ল্যান পছন্দ করি তাহলে আমি একদিনের জন্য, শুধুমাত্র কর্মসিহ কাজের সময়ে পার্কিং স্টেশনে প্রবেশাধিকার পাবো এবং আমাকে রেজিস্ট্রেশন ফি দিতে হবে না। আমাকে আবশ্যিকভাবে চুক্তির সময়কালটির প্রথম দিনে অথবা তার আগে আমার সকল ফিস দিতে হবে না আমি আমার কি এফওবি অথবা আমার রেজিস্ট্রেশন ফি, পার্কিং প্ল্যান ফি, অথবা অন্য কোনও বাইসাইকেল স্টেশন ফি হস্তান্তরিত করতে পারবো, না আমি সেগুলি একটি তৃতীয়-পক্ষের নিকট অর্পণ করতে পারবো।

বাইসাইকেল স্টেশন ফি, শহরের একক বিবেচনায় পরিবর্তনের বিষয়বস্তু হতে পারে। তবে, যে ফিস আমি দেওয়ার জন্য দায়বদ্ধ সেটি একটি অপরিবর্তনীয় চুক্তির সময়কালের মধ্যে পরিবর্তিত হবে না। ব্যবহারকারীর ফিস-এ যেকোনো প্রকার বৃদ্ধি অথবা হ্রাস নতুন পেমেন্ট অথবা রিনিউআল পেমেন্টের ক্ষেত্রে প্রযোজ্য হবে।

যদি আমি আমার কি এফওবি হারিয়ে ফেলি, যদি সেটি চুরি হয়ে যায় অথবা আমার পার্কিং প্ল্যানটির মেয়াদ পূর্ণ হয়ে যাওয়ার পরে সেটি ফেরত দিতে ব্যর্থ হই, তাহলে আমি শহরের নিকট একটি অ্যাকসেস কার্ড রিপ্লেসমেন্ট ফি প্রদান করবো। আমি শহরের নিকট, বাইসাইকেল স্টেশনের যেকোনো সরঞ্জামের জন্য যেটি ঋণ হিসাবে নেওয়া হয়েছিল এবং বিলম্বে এবং/অথবা একটি ক্ষতিগ্রস্ত হওয়া এবং/অথবা ময়লা অবস্থায় ফেরত দেওয়া হয়েছে, একটি লেট রিটার্ন অথবা ড্যামেজেস ফি প্রদান করবো। যদি আমি, বাইসাইকেল স্টেশনটিতে আমার সাইকেল পরস্পর ৪৮ ঘন্টার (শনিবার, রবিবার এবং বিধিবদ্ধ ছুটির দিনগুলি অন্তর্ভুক্ত নয়) অধিক সময় যাবত রেখে দিই তাহলে আমি শহরের নিকট একটি ওভারস্টে ফি প্রদান করবো। এই ফিগুলির মধ্যে সবগুলিই টরেন্টো মিউনিসিপাল কোড, চ্যাপ্টার ৪৪১, ফিস অ্যান্ড চার্জেস-এ এবং বাইসাইকেল স্টেশন-এর ওয়েবসাইট-এ তালিকাভুক্ত আছে এবং

আবশ্যিকভাবে ৩০ দিনের মধ্যে দিতে হবে। আমি, আমার নিকট শহরের দ্বারা একটি কি এফওবি প্রদান করার অথবা আমার পার্কিং প্ল্যান রিনিউয়াল প্রক্রিয়াকরণে আগে, যেকোনো বকেয়া বাইসাইকেল স্টেশন সম্পর্কিত ফি প্রদান করতে সম্মত হই।

2. গ্রাহকের দায়িত্বগুলি

আমি বাইসাইকেল স্টেশনটি শুধুমাত্র একটি বাইসাইকেল রাখার উদ্দেশ্যেই ব্যবহার করবো। আমি, কোনও সময়েই বাইসাইকেল স্টেশনে খাবার, তেল এবং গ্যাসপূর্ণ ক্যান, পচনশীল বস্তু, বিপজ্জনক অথবা দাহ্য উপাদানগুলি মজুত করবো না। যদি আমার বাইসাইকেলে কোন ব্যাগ লাগানো থাকে, তাহলে আমি সেগুলির খালি থাকা নিশ্চিত করবো এবং সিটিটি যেকোনো কারণে সেগুলি পরিদর্শন করতে পারে।

আমি, স্টেশনটিতে প্রবেশ করার, বাইসাইকেল রাখার তাকগুলি পরিচালিত করার ক্ষেত্রে যেকোনো প্রকার অসুবিধার অথবা অথবা বাইসাইকেল স্টেশনের সুবিধাগুলির ক্ষেত্রে যেকোনো ক্ষতির কারণ ঘটানোর সম্পর্কে সিটিকে অবিলম্বে সূচীত করবো।

3. মেয়াদ

আমি সম্মত হই যে বাইসাইকেল স্টেশন পার্কিং প্ল্যানটি শুরু এবং সমাপ্ত হয় আমার গ্রাহক রসিদের উপর নির্দিষ্ট করা তারিখগুলিতে।

আমি আমার সক্রিয় থাকা পার্কিং প্ল্যান পর্যায়ের মেয়াদ সম্পূর্ণ হওয়া তারিখে অথবা তার আগে একটি নতুন পার্কিং প্ল্যান ফি প্রদান করবো না, আমার দ্বারা একটি নতুন বাইসাইকেল স্টেশন প্ল্যান ক্রয় না করা পর্যন্ত সিটি আমার কি এফওবি অসক্রিয় রাখবে। বাইসাইকেল স্টেশন পার্কিং প্ল্যানগুলি একটি আগে আসিলে - আগে পাইবেন, এই ভিত্তিতে উপলভ্য হয়।

আমি নিজে করতে পারি অথবা সিটি যেকোনো সময়ে, কারণ সহ অথবা কারণ ব্যতীত, এবং অগ্রিম বিজ্ঞপ্তি ছাড়াই এই চুক্তি সমাপ্ত করতে পারে। যদি এই চুক্তিটি আমার ফি পর্যায় শেষ হওয়ার আগে সমাপ্ত করা হয়, তাহলে আমাকে আমার রেজিস্ট্রেশন ফি অথবা বাইসাইকেল স্টেশন পার্কিং প্ল্যান ফি-এর কোন রাশি ফেরত দেওয়া হবে না।

যদি এই চুক্তিটি আমার দ্বারা অথবা শহরের দ্বারা সমাপ্ত করা হয়, তাহলে আমি ৩০ দিনের মধ্যে বাইসাইকেল স্টেশনে বাইসাইকেল স্টেশনের সকল সম্পত্তিগুলি ফেরত দেবো।

আমি একটি বাইসাইকেল বাইসাইকেল স্টেশনে পরস্পর ৪৮ ঘন্টার অধিক সময় যাবত ছেড়ে রাখবো না। যদি আমি, পরস্পর ৪৮ ঘন্টার জন্য একটি বাইসাইকেল রেখে দিই, তাহলে আমি একটি ওভারস্টে ফি প্রদান করার জন্য সম্মত হই এবং সম্মত হই যে আমার বাইসাইকেল স্টেশন পার্কিং প্ল্যানটি সমাপ্ত হতে পারে।

4. দায়/ক্ষতিপূরণ

আমি, সিটি এবং যেকোনো সিটি বোর্ড এবং তাদের প্রত্যেকের স্ব-স্ব কর্মচারী, নির্দেশক, আধিকারিক, নিয়োগকৃত এবং নির্বাচিত কর্মকর্তাগণ, সেবা প্রদানকারী, প্রতিনিধি এবং স্বেচ্ছাসেবকদের, আমার বাইসাইকেল স্টেশন ব্যবহারের থেকে উদ্ভেক হওয়া, সেটির সঙ্গে সম্পর্কিত যেকোনো প্রকার অপ্রত্যাশিত, বিশেষ, ঘটনাপ্রসূত অথবা ফলস্বরূপ ক্ষতি অথবা আঘাত অন্তর্ভুক্ত করে, বাইসাইকেল স্টেশনে অবহেলা, সরঞ্জামের নির্বাচন এবং/অথবা ব্যবস্থাপন এবং/অথবা আমার বাইসাইকেল এবং বাইসাইকেল-সম্পর্কিত গিয়ার মজুত করার ফলস্বরূপ আমার অথবা অন্য যেকোনো ব্যক্তির অথবা সম্পত্তির প্রতি যেকোনো ক্ষতি অথবা আঘাতের জন্য যেকোনো দায়বদ্ধতার থেকে মুক্ত করার জন্য সম্মত হই। আমি, সিটি এবং

যেকোনো সিটি বোর্ড এবং তাদের প্রত্যেকের স্ব-স্ব কর্মচারী, নির্দেশক, আধিকারিক, নিয়োগকৃত এবং নির্বাচিত কর্মকর্তাগণ, সেবা প্রদানকারী, প্রতিনিধি এবং স্বেচ্ছাসেবকদের, বাইসাইকেল স্টেশনে মজুত রাখা যেকোনো সম্পত্তির চুরি যাওয়া, ক্ষতি হওয়া অথবা অপসারিত হওয়ার জন্য যেকোনো দায়বদ্ধতার থেকে মুক্ত করার জন্য সম্মত হই।

আমি, সিটি এবং যেকোনো সিটি বোর্ড এবং তাদের প্রত্যেকের স্ব-স্ব কর্মচারী, নির্দেশক, আধিকারিক, নিয়োগকৃত এবং নির্বাচিত কর্মকর্তাগণ, সেবা প্রদানকারী, প্রতিনিধি এবং স্বেচ্ছাসেবকদের, আমার বাইসাইকেল স্টেশন ব্যবহারের থেকে উদ্বেক হওয়া, সেটির সঙ্গে সম্পর্কিত যেকোনো এবং সকল তৃতীয়-পক্ষের দাবিগুলির জন্য, যেটি সিটি এবং যেকোনো সিটি বোর্ড এবং তাদের প্রত্যেকের স্ব-স্ব কর্মচারী, নির্দেশক, আধিকারিক, নিয়োগকৃত এবং নির্বাচিত কর্মকর্তাগণ, সেবা প্রদানকারী, প্রতিনিধি এবং স্বেচ্ছাসেবকেরা বহন করতে পারেন, ক্ষতিপূরণ প্রদানের এবং তাদের হানিবিহীন রাখার জন্যও সম্মত হই।

আমি বাইসাইকেল স্টেশনের সরঞ্জামগুলির যত্নের জন্য পূর্ণ দায়িত্ব স্বীকার করি এবং সরঞ্জামগুলির যেগুলি ক্ষতিগ্রস্ত (ব্যবহারজনিত যুক্তিসঙ্গত ক্ষয়-ক্ষতি ব্যতীত) হয়েছে, অথবা ফেরত না দেওয়া যেকোনো ধার করা সরঞ্জামে খুচরো মূল্য পর্যন্ত ৩০ দিনের মধ্যে প্রদেয় সকল মূল্যসমূহের দায় বহন করবো।